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Protokollauszug 
 

des Gemeinderates 
 

Vom 7. Februar 2024, 18.00 bis 21.30 Uhr 
Gemeindehaus, Sitzungszimmer  

 
Amtsperiode 2023/2027 

 
 

 
 
ANWESEND : Vorsitz: Johannes Hasler, Vorsteher 

Helmut Hasler, Barbara Kind, Jasmin Kobler, 
Christian Näff, Michael Näscher, Michaela 
Näscher, Andreas Oehri, Martin Oehri 
 

 
PROTOKOLL :  Siegfried Elkuch, Gemeindesekretär 
 
 

 
 

Traktanden 
 

Genehmigung des Protokolls 
 
 
Genehmigung des Protokolls und des Öffentlichen Protokolls der 1. Sitzung vom  
17. Januar 2024. 
 
Beschluss: einstimmig genehmigt 
 

 
 

Alpe Rauz, Dienstbarkeitsvertrag Schindlergratbahn, Genehmigung 
 
Die Arlberger Bergbahnen haben in den Jahren 2018/2019 die Schindlergratbahn er-
neuert. Der Gemeinderat hat sich an seiner Sitzung vom 2. Mai 2018 mit dem Projekt 
befasst und seine Zusicherung und somit sein grundsätzliches Einverständnis gege-
ben. Von der Schindlergratbahn befindet sich nur ein geringer Anteil – konkret eine 
Seilbahnüberspannung von 72 Meter – auf bzw. über dem Gemeindeboden. 
 
Bei der Behandlung des Geschäftes im Jahre 2018 wurde unter anderem festgehalten, 
dass die Gemeinde grundsätzlich die Zusicherung für den Neubau der Schindlergrat-
bahn erteilen könne, da ja schon eine Bahn vorhanden sei und diese „lediglich“ ersetzt 
wird. Die jährlich zu leistende Entschädigung der Arlberger Bergbahnen wurde zur 
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Kenntnis genommen, wobei die neu eingeräumten Rechte in einem auf Kosten der 
Bahn zu erstellenden Dienstbarkeitsvertrag festgehalten werden sollen. 
 
Der Dienstbarkeitsvertrag liegt nun im Entwurf vor und kann vom Gemeinderat geneh-
migt werden.  
 
Antrag: Der Gemeinderat fasst folgenden Beschluss: 

 
Der Dienstbarkeitsvertrag mit den Arlberger Bergbahnen im Zu-
sammenhang mit der Errichtung der Schindlergratbahn wird ge-
nehmigt. 

 
Beschluss:  einstimmig genehmigt 
 
 

 
 

Bürgerabstimmung, Einbürgerung Claudia Bell, Kenntnisnahme Abstim-
mungsergebnis 
 
Am Sonntag, 21. Januar 2024 fand gleichzeitig mit den Landesabstimmungen auch die 
Bürgerabstimmung betreffend die Einbürgerung von Claudia Bell, Studaberg 26 statt. 
Da es sich bei dieser Bürgerabstimmung um eine reine Angelegenheit der Gemeinde 
handelt, ist es auch Aufgabe des Gemeinderates, das Wahlergebnis nach Ablauf der 
Einspruchsfrist zu bestätigen. Die Einspruchsfrist ist am Mittwoch, 24. Januar 2024 um 
17.00 Uhr abgelaufen. 
 
Das Ergebnis gemäss Abstimmungsprotokoll: 
 
Claudia Bell 
Zahl der Stimmberechtigten 406 

Zahl der brieflich und persönlich abgegebenen Stimmkarten 319 
Ungültige Stimmabgaben 4 
Zahl der eingelegten Stimmkuverts 315 

- Davon ungültige Stimmen 5 
- Davon leere Stimmkuverts 1 
- Davon gültige Stimmen 309 

 
Ja - Stimmen 237 76,7 % 
Nein – Stimmen 72 23,3 % 
 
Antrag: Der Gemeinderat nimmt das Abstimmungsergebnis betreffend 

die Einbürgerung von Claudia Bell, Studaberg 26, Gamprin zur 
Kenntnis. Das Resultat wird bestätigt und amtlich kundgemacht. 

 
Beschluss:  einstimmig genehmigt 
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Stellenausschreibung Leiter/in Finanzen (100%)  
 
Der aktuelle Stelleninhaber nimmt eine neue Herausforderung wahr und wird die Ge-
meindeverwaltung Gamprin per 31. Mai 2024 verlassen. Um diese zentrale Schlüssel-
stelle so rasch wie möglichst wieder besetzen zu können, soll baldmöglichst eine Er-
satzanstellung mit einem 100% Pensum erfolgen. Es wurde eine entsprechende Stel-
lenbeschreibung und eine Anforderungsprofil ausgearbeitet.  
 
Das Auswahlverfahren soll durch nachstehend aufgeführte Evaluationsgruppe erfol-
gen: Gemeindevorsteher, Vizevorsteherin und Leiterin Kanzlei. Zur Gewährleistung 
eines professionellen und objektiven Rekrutierungsprozesses wird die Evaluations-
gruppe während des gesamten Auswahlverfahrens durch die Firma BSG (Liechten-
stein) AG, unterstützt.  
 
Die Federführung des Rekrutierungsprozesses obliegt der Gemeindeverwaltung. Sie 
veröffentlicht die Stellenausschreibung und steht den Bewerbenden für Fragen zu Ver-
fügung. Die Auswertung der Dossiers wird jedoch extern durchgeführt. Hierzu dienen in 
erster Linie das Anforderungsprofil, Qualität und Inhalt der Bewerbungsunterlagen so-
wie die qualitative Auswertung der Kompetenzen und Erfahrungen der Bewerbenden.  
 
Dank der professionellen Abhandlung kann dem Evaluationsteam bereits kurz nach 
Eingabeschluss ein fachlich gestützter Vorschlag von potenziellen Kandidaten/innen 
unterbreitet und die Bewerbungsgespräche können anschliessend zügig durchgeführt 
werden.  
 
Gemäss Terminplan erfolgt die Publikation des Stelleninserates in den Printmedien 
LIEWO und Vaterland sowie in den einschlägigen Jobportalen im Internet. Nähere In-
formationen zur ausgeschriebenen Stelle «Leiter/in Finanzen (100%) sind auch auf der 
Gemeindehomepage www.gamprin.li zu finden.  
 
Eingabefrist ist Sonntag, 3. März 2024 
 
Antrag: Der Gemeinderat nimmt die Kündigung des Leiters Finanzen 

sowie die Ausführungen des Gemeindevorstehers zur Kenntnis. 
Der Gemeinderat fasst folgende Beschlüsse:  

  
- Die Stelle «Leiter/in Finanzen (100%) wird ausgeschrieben.  
- Die Evaluationsgruppe zum Auswahlprozess wird wie vorge-

schlagen bestellt.  
- Die Firma BSG (Liechtenstein) AG wird beratend beigezogen. 
- Die Stellenbeschreibung, das Anforderungsprofil und die Stel-

lenausschreibungen werden genehmigt. 
- Dem vorgeschlagenen Vorgehen und Terminplan werden zu-

gestimmt. 
 
Beschluss:  einstimmig genehmigt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.gamprin.li/
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Besetzung Stellvertretung Saal-/Hauswart - Definitive Bestellung 
 
Der Gemeinderat hat an der Sitzung vom 13. September 2023 im Zusammenhang mit 
der Ersatzanstellung der Stellvertretung Saal- und Hauswart die Evaluationsgruppe, 
bestehend aus Gemeindevorsteher, Vizevorsteherin, Vertreter der Bauverwaltung so-
wie Saalwart, bestellt und das Vorgehen genehmigt. 
 
Der Gemeindevorsteher geht in seinen Ausführungen auf den Bewerbungsprozess ein 
und informiert über die Ergebnisse der Gespräche und Probeeinsätzen. Die Evalua-
tionsgruppe schlägt dem Gemeinderat vor, Pirmin Hasler, Grüt 11 Gamprin als Stell-
vertreter Saal- und Hauswart anzustellen.  
 
Antrag: Der Gemeinderat nimmt die Empfehlung der Evaluationsgruppe 

zur Kenntnis und fasst folgenden Beschluss: 
 
 Als Stellvertreter Saal- und Hauswart auf Stundenlohnbasis wird 

Pirmin Hasler, Grüt 11 Gamprin angestellt. Die Besoldung erfolgt 
gemäss Stundenlohnliste für nebenamtlich beschäftigte Perso-
nen. Arbeitsbeginn ist per sofort und gemäss Stellvertretungsbe-
darf. 

 
Beschluss:  einstimmig genehmigt 
 

 
 
 
 
 
Gamprin, den 11. Februar 2024 
 
 
 
 
 
 

GEMEINDEVORSTEHUNG GAMPRIN 
 
 
 
Johannes Hasler, Gemeindevorsteher 

 
 

 
 
 


